
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) /
Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ)

Θεσσαλονίκη, 20-05-2024
Αριθμ. Πρωτ.: 002388

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ KAI ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

«Agrivoltaics- Autonomous Vertical Farming System»

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) / Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών
και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ), νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα,
που εδρεύει στη Θέρμη Θεσσαλονίκης, 6ο χλμ. Οδού Χαριλάου-Θέρμης, προσκαλεί κάθε
ενδιαφερόμενο (φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ή ενώσεις και κοινοπραξίες αυτών) να υποβάλει πρόταση
– προσφορά, μη δεσμευτική για το ΕΚΕΤΑ, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας
πρόσκλησης, για την ανάθεση της προμήθειας :

«Agrivoltaics- Autonomous Vertical Farming System»

Η συνολική δαπάνη της προμήθειας δεν πρέπει να υπερβαίνει τις είκοσι τέσσερις χιλιάδες εκατόν
πενήντα ευρώ (24.150,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην υλοποίηση
αντίστοιχων προμηθειών και η προσφορά τους να πληροί τις Τεχνικές Προδιαγραφές της παρούσας
Πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν έγγραφη προσφορά, για το σύνολο της
προμήθειας, που αποτελεί αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης όπως προσδιορίζεται ειδικότερα
στις τεχνικές προδιαγραφές αυτής με τα εξής στοιχεία:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ για

«Agrivoltaics- Autonomous Vertical Farming System»

Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Δευτέρα, 27 Μαΐου 2024 και ώρα 12:30 μμ με τα
στοιχεία της Πρόσκλησης, με έναν από τους παρακάτω τρόπους: Ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: pitsiava@certh.gr ή μέσω ταχυδρομείου ή ταχυμεταφορέα (courier) στη διεύθυνση:

ΙΔΕΠ Πτολεμαΐδα: 4ο χλμ Πτολεμαϊδας - Μποδοσάκειου Νοσοκομείου, 50200 Πτολεμαΐδα
Γραμματεία ΙΔΕΠ
Υπεύθυνος παραλαβής προσφορών: κα Πιτσιάβα Χρυσούλα, τηλ. 2463055300

Για τη λήψη της τελικής απόφασης και επιλογής, μεταξύ των προσφορών που πληρούν τις τεχνικές
προδιαγραφές της παρούσας Πρόσκλησης, θα συνεκτιμηθούν:

α) Το ύψος της οικονομικής προσφοράς
β) H πληρότητα και αρτιότητα της πρότασης
γ) Η τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των υποψηφίων
δ) Η διάρκεια εγγύησης (εφόσον παρέχεται)
ε) Η τεχνική υποστήριξη μετά την πώληση
στ) Η διαθεσιμότητα
ζ) Ο χρόνος παράδοσης

Η υποβολή της προσφοράς συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον υποψήφιο
Ανάδοχο όλων των όρων της παρούσας πρόσκλησης.

Ο υποψήφιος/προσφέρων κατά την υποβολή της προσφοράς του υποχρεούται να προσκομίσει:



α) Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73
παρ. 1 και παρ. 4 περ. δ. του Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,

(Η υποχρέωση της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του
Ν. 4412/2016 αφορά: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών
κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β)
στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού
Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει
ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των
συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών
προσώπων τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο.)
Η ως άνω Υπεύθυνη Δήλωση υπογράφεται, κατά περίπτωση, ως εξής:
i) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, από το φυσικό πρόσωπο, ii) Στην περίπτωση Ε.Π.Ε.,
Ι.Κ.Ε., Ο.Ε. και Ε.Ε. από τους διαχειριστές, iii) Στην περίπτωση Α.Ε. από τον εκπρόσωπό της. Ως
εκπρόσωπος νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό
ή το πρακτικό εκπροσώπησής της κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή το αρμοδίως
εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί αυτήν για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή
για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης, iv) Σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού
προσώπου από το/τους νόμιμο/ους εκπρόσωπο/ους του,1
β) Τελευταία τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο
νομιμοποιητικό έγγραφο από το οποίο προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας, εφόσον ο
προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο,
γ) Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ,
δ) Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ,
ε) Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό τυχόν ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στο πλαίσιο
εφαρμογής της ισχύουσας περί δημοσίων συμβάσεων νομοθεσίας.

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι ακόλουθες κρατήσεις:
α) Ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος
β) Κράτηση 0,1%, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής, προ φόρων και κρατήσεων
της αρχικής καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης, υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ) (σύμφωνα με το άρθρο 350 παρ. 3 Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και
με το ν. 4912/2022 ). Επί της παραπάνω κράτησης επιβάλλεται τέλος χαρτοσήμου 3%, πλέον
εισφοράς υπέρ ΟΓΑ ποσοστού 20%, υπολογιζόμενου επί του τέλους χαρτοσήμου.

Στοιχεία επικοινωνίας για πληροφορίες και διευκρινίσεις: Κετικίδης Χρυσοβαλάντης τηλ. 24630 55300,
email: ketikidis@certh.gr και Μακρή Χριστίνα τηλ. 2463055300, email: ch.makri@certh.gr

Για το ΕΚΕΤΑ / ΙΔΕΠ

κ. Βουτετάκης Σπυρίδων
Διευθυντής ΙΔΕΠ

1 Η υποχρέωση της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 αφορά αα)
στις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές , ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων
εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου



 

                                                                                                     

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

Το Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και 

Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), πρόκειται να προμηθευτεί τον κάτωθι περιγραφόμενο εξοπλισμό που 

αποτελείται από τα κάτωθι μέρη με τις σχετικές υπηρεσίες για τις ανάγκες του ευρωπαϊκού ερευνητικού 

έργου με τίτλο «Promoting Innovation Excellence in Transformation of Coal Regions to Climate-Neutral, 

Thriving Economies» - «COALition», με κωδικό έργου KOH. 051059 και με αριθμό συμβολαίου GA 

101087022/HE, σύμφωνα με τις απαιτήσεις και τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται 

παρακάτω, οι οποίες θα πρέπει να πληρούνται στο σύνολό τους. 

Γενικές προδιαγραφές: Agrivoltaics- Autonomous Vertical Farming System 

CPV: 38800000-3, 72212150-5, 09331200-0 

 

Συνολικός προϋπολογισμός για το σύνολο του εξοπλισμού της παρούσας Πρόσκλησης : Είκοσι τέσσερις 

χιλιάδες εκατόν πενήντα ευρώ (24.150,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

 

Τεχνικές προδιαγραφές: 

Το πλήρες πακέτο πρέπει να αποτελείται από τα ακόλουθα μέρη: 1) ISOBOX, 2) αυτόνομο 

φωτοβολταϊκό σύστημα, 3) υδροπονικό σύστημα εσωτερικής καλλιέργειας και 4) αυτοματισμοί. 

Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός ο οποίος αποτελείται από τα ακόλουθα μέρη θα πρέπει να πληροί τις 

παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές με τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά: 

 

Α/Α Τεχνικές Προδιαγραφές υπό προμήθεια εξοπλισμού 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

(σε τεμάχια) 

ISOBOX 

1 

Να είναι διαστάσεων κατά ελάχιστο 2400 mmW x 

3000mmL x 2500mmH. 

(η αναφορά των διαστάσεων κρίνεται αναγκαία ώστε να 

υπάρχει διαθέσιμος χώρος εντός του ISOBOX για την 

τοποθέτηση του εξοπλισμού ώστε να είναι βιώσιμο το 

περιβάλλον για την ανάπτυξη των φυτών και παράλληλα  

να υπάρχει διαθέσιμος χώρος για τουλάχιστον 2-3 

εργαζόμενους  του ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ χειριστές του εξοπλισμού) 

1 



 

                                                                                                     

 

2 

Να υπάρχει εφεδρική εξωτερική παροχή ηλεκτρικού 

ρεύματος για την περίπτωση μη διαθεσιμότητας του 

αυτόνομου Φ/Β συστήματος, ονομαστικής ισχύος 

τουλάχιστον 4.0 kW. 

3 

Να υπάρχει εξωτερική παροχή νερού για την πλήρωση 

της δεξαμενής θρέψης και του κυκλώματος υδροπονικής 

καλλιέργειας. 

4 
Να υπάρχει περιμετρική μόνωση πάχους τουλάχιστον 

40mm. 

ΣΥΝΟΛΟ 1 

 

 

Α/Α ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

(σε τεμάχια) 
 

1 
Να υπάρχουν φωτοβολταϊκά panel συνολικής 

ονομαστικής ισχύος τουλάχιστον 4000Wp. 
12 

2 

Να υπάρχει μετατροπέας/ελεγκτής φόρτισης μέγιστης 

παροχής ισχύος τουλάχιστον 6000VA AC out /4000Wp DC 

input με δυνατότητα ΜΡΡΤ φόρτισης συστοιχίας 

μπαταριών 48 Volt. Ο ελεγκτής θα πρέπει να πληροί τις 

απαιτήσεις ποιότητας/standards EN-IEC 60335-1, EN-IEC 

60335-2-29, EN-IEC 62109-1, EN-IEC 62109-2, EN 55014-1, 

EN 55014-2, EN-IEC 61000-3-2, EN-IEC 61000-3-3, IEC 

61000-6-1, IEC 61000-6-2, IEC 61000-6-3 ή ισοδύναμα και 

να προσκομισθούν οι σχετικές πιστοποιήσεις με την 

προσφορά των υποψηφίων. 

1 

3 

Να υπάρχει συστοιχία μπαταριών συνολικής τάσεως 48 

Volt. Η συστοιχία να προσφέρει αυτονομία λειτουργίας 

του συστήματος για μια ημέρα λειτουργίας και φωτισμό 

των φυτών τουλάχιστον 10 ώρες ημερησίως. H συστοιχία 

θα πρέπει να πληροί τα standards IEC 61427, EN 50272-2. 

Σε περίπτωση χρήσης συστοιχίας μπαταριών μολύβδου 

ανοιχτού τύπου, θα πρέπει να βρίσκονται σε διαφορετικό 

απομονωμένο χώρο από τον χώρο καλλιέργειας με 

ανεξάρτητο σύστημα εξαερισμού. 

24 

4 

Να υπάρχουν αναδιπλούμενες βάσεις τοποθέτησης των 
Φ/Β πάνελ με δυνατότητα μεταφοράς όλου του isobox με 
γερανό και φορτηγό χωρίς ιδιαίτερη αύξηση του όγκου. 

12 

ΣΥΝΟΛΟ 49 



 

                                                                                                     

 

 

Α/Α ΥΔΡΟΠΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

(σε 

τεμάχια/συσκευ

ασίες) 
 

1 

Να έχει διάταξη κάθετης καλλιέργειας υδροπονίας με 
λεκάνες/δοχεία και δικτύωμα ανακυκλοφορίας μίγματος 
θρέψης των φυτών. Συνολική επιφάνεια καλλιέργειας 
τουλάχιστον 10m2 . 

 
 

1 τμχ 

2 
Να υπάρχουν δίσκοι συγκράτησης φυτών συνολικά 
τουλάχιστον 180 θέσεις φύτευσης.    

180 τμχ 

3 
Να υπάρχουν καλαθάκια στήριξης φυτών (net pots) 
80mm (180 τεμάχια). 

180 τμχ 

4 
Να υπάρχει δεξαμενή νερού/μίγματος θρέψης 
χωρητικότητας τουλάχιστον 0.5m3. 

1 τμχ 

5 

Να υπάρχουν υποστρώματα καλλιέργειών: 
Διογκωμένος περλίτης (σάκος 45l) 

1 συσκ. 

Να υπάρχουν υποστρώματα καλλιεργειών: 
Πετροβάμβακας  

180 τμχ 

Να υπάρχουν υποστρώματα καλλιέργειών: Σφαιρίδια 
αργίλου (σάκος 45l) 

1 συσκ. 

Να υπάρχουν υποστρώματα καλλιεργειών: 
Κοκοφοίνικας (σάκος 45l) 

1 συσκ. 

6 

Να περιλαμβάνονται σπόροι καλλιεργειών: σπανάκι 
(βιολογικής γεωργίας συσκευασία 10 gr.) 

1 συσκ. 

Να περιλαμβάνονται σπόροι καλλιεργειών: 
φράουλα(συσκευασία 0.2gr.) 

1 συσκ. 

Να περιλαμβάνονται σπόροι καλλιεργειών: μαρούλι 
(συσκευασία 2 gr.) 

1 συσκ. 

7 
Να υπάρχει αντλία ανακυκλοφορίας μίγματος θρέψης 
αντλητικής ικανότητας τουλάχιστον 1m3/h. 

1 τμχ 

8 

Να υπάρχει αντλία αέρος / οξυγόνωσης μίγματος 
θρέψης αντλητικής ικανότητας τουλάχιστον 250lt/h με 
κυκλική αερόπετρα αερισμού για κάθε ξεχωριστή 
λεκάνη/δοχείο καλλιέργειας. 

4 τμχ 

9 

Να υπάρχει LED φωτισμός συνολικής ονομαστικής 
ισχύος τουλάχιστον 1000W φάσματος 3000Κ και 5500K 
με δυνατότητα ξεχωριστού ελέγχου ανά φωτιστικό σώμα. 
(100Watt/τμχ) 

12 τμχ 

10 

Να υπάρχει επίστρωση με ανακλαστικές επιφάνειες 
τύπου Mylar του χώρου γειτνίασης των φυτών για 
μέγιστη απόδοση του φωτισμού. 

15 τμχ 

11 
Να υπάρχουν αισθητήρες: θερμοκρασίας χώρου, 
υγρασίας χώρου, VPD (Vapor Pressure Deficit), CO2, 

2 τμχ 



 

                                                                                                     

 

θερμοκρασίας μίγματος θρέψης, ΡΗ μίγματος θρέψης, 
ΡΡΜ (parts per million). 

12 
Να γίνεται αερισμός των φυτών με ανεμιστήρες (Φ12, 
12Watt). 

8 τμχ 

ΣΥΝΟΛΟ 590 
 

Α/Α ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

(σε τεμάχια) 
 

1 

Να γίνεται εξαερισμός του χώρου πλήρως ελεγχόμενος 
από inverter και πίνακα ελέγχου PLC αναλόγως των 
αναγκών και των συνθηκών του περιβάλλοντος. 

1 

2 

Να γίνεται καταγραφή των ενεργειακών δεδομένων 
παραγωγής, αποθήκευσης και κατανάλωσης με 
αυτόματο reporting σε cloud portal με δωρεάν συνδρομή 
για τουλάχιστον 2 έτη (όπως τούτο έχει συνυπολογισθεί 
στις οικονομικές προσφορές των υποψηφίων). 

3 

Να γίνεται αυτόματη προσαρμογή των φορτίων - 
καταναλώσεων από τον πίνακα ελέγχου ανάλογα με την 
παραγωγή τις ημέρες με περιορισμένη ηλιοφάνεια αλλά 
και τις minimum ανάγκες των φυτών. 

4 

Να γίνεται αυτόματη πλήρωση δεξαμενής 
νερού/μίγματος θρέψης με ηλεκτροβάνα και αισθητήρα 
στάθμης. 

5 

Να γίνεται πλήρης έλεγχος και παραμετροποίηση όλων 
των υποσυστημάτων φωτισμού, εξαερισμού και αντλίας 
πλήρωσης μέσω οθόνης αφής τουλάχιστον 7”, τοπικά 
από τον πίνακα ελέγχου. 

ΣΥΝΟΛΟ 1 

 

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 

Κατά την παράδοση του εξοπλισμού ο Ανάδοχος οφείλει να προβαίνει και στις κάτωθι σχετικές 

υπηρεσίες. Πιο συγκεκριμένα, οφείλει να προβεί στην αποσυσκευασία του εξοπλισμού στο χώρο 

εγκατάστασης που θα του υποδειχθεί από την Αναθέτουσα Αρχή (ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ), στη σύνδεση και στην 

επίδειξη λειτουργίας του προκειμένου να διαπιστωθεί η ορθή σύνθεση και λειτουργία του εξοπλισμού 

που παραδόθηκε. Με την ολοκλήρωση των σχετικών υπηρεσιών θεωρείται η προμήθεια εκτελεσθείσα 

και η υπό σύναψη σύμβαση ολοκληρωθείσα. Τυχόν δαπάνη σχετική με την υλοποίηση των ως άνω 

υπηρεσιών βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον Ανάδοχο και συμπεριλαμβάνονται στην οικονομική 

προσφορά των υποψηφίων.  

Γ. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

-Προσφορές μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της προμήθειας, που αποτελεί αντικείμενο της 

παρούσας Πρόσκλησης. 



 

                                                                                                     

 

- Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός πρέπει να είναι καινούριος, αμεταχείριστος και σε άριστη κατάσταση και 

να προσκομισθεί η σχετική βεβαίωση με την παράδοση του εξοπλισμού στην Αναθέτουσα Αρχή 

(ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ). 

- Ως τόπος παράδοσης του εξοπλισμού ορίζονται οι εγκαταστάσεις του ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ στο 4ο χλμ. 

Πτολεμαΐδας – Μποδοσάκειου Νοσοκομείου στην Πτολεμαΐδα Κοζάνης.  

- Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του 

συνόλου του εξοπλισμού και των σχετικών υπηρεσιών από την Αναθέτουσα Αρχή. 

 

- Ο τρόπος υποβολής των εγγράφων ακολουθεί τις διατυπώσεις του ν. 4412/2016 όπως ισχύει ήτοι 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα εκτός αν πρόκειται για τεχνικά φυλλάδια ή έγγραφα ειδικού τεχνικού περιεχομένου τα οποία 

είναι δυνατόν να διαβαστούν σε κάθε γλώσσα και δεν είναι απαραίτητη η μετάφραση τους οπότε 

μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική. 

 

Οι προσφορές, οι οποίες θα πρέπει να πληρούν τις ανωτέρω προδιαγραφές, πρέπει να 

περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστο τα παρακάτω: 

 Τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου εξοπλισμού και των τεχνικών χαρακτηριστικών του  

σύμφωνα με την παραπάνω περιγραφή και προδιαγραφές, έτσι ώστε να είναι ευχερής η 

συγκριτική αξιολόγηση των προσφορών και προσκόμιση των σχετικών πιστοποιήσεων όπως 

κατά περίπτωση απαιτείται κατά τα ανωτέρω. 

 Τιμή Προσφοράς χωρίς ΦΠΑ, τον αναλογούντα ΦΠΑ και τιμή συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  

για το σύνολο του εξοπλισμού. 

 Χρόνο και τρόπο παράδοσης του προσφερόμενου εξοπλισμού. 

 Προσφερόμενη εγγύηση του υπό προμήθεια εξοπλισμού κατά τα ανωτέρω. 

 Τα πρόσφορα αποδεικτικά έγγραφα προς τεκμηρίωση των κριτηρίων επιλογής κατά τα ανωτέρω. 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
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Το ΕΚΕΤΑ ως Αναθέτουσα Αρχή και υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων ενημερώνει το 

φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος 

Προσφέροντος, ότι το ίδιο ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό του, θα 

επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 

 

Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται 

στην οικονομική προσφορά και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται στην 

Αναθέτουσα Αρχή, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, από το φυσικό πρόσωπο το 

οποίο είναι το ίδιο Προσφέρων ή Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος. Ενδεικτικά, τα 

δεδομένα που υπόκεινται σε επεξεργασία είναι τα προσωπικά στοιχεία που αναφέρονται 

στην υπεύθυνη δήλωση περί μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού του άρθρου 73 παρ. 1 και 

4 περ. δ. του Ν. 4412/2016, η φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα του προσφέροντος 

και οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό τυχόν ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στο πλαίσιο 

εφαρμογής της ισχύουσας περί δημοσίων συμβάσεων νομοθεσίας.  

 

ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση της προσφοράς, η ανάθεση της προμήθειας, 

η προάσπιση των δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής, η εκπλήρωση των εκ του νόμου 

υποχρεώσεων της Αναθέτουσας Αρχής και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των 

συναλλαγών. Τα δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από την 

Αναθέτουσα Αρχή και για την ενημέρωση των Προσφερόντων σχετικά με την αξιολόγηση 

των προσφορών. 

 

ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι:  

(α) Φορείς στους οποίους η Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων 

ενεργειών για λογαριασμό της, δηλαδή οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη 



Επιτροπών Αξιολόγησης, και λοιποί εν γένει προστηθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης σε 

κάθε περίπτωση του απορρήτου. 

(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή δικαιοδοτικά 

όργανα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 

(γ) Έτεροι συμμετέχοντες-προσφέροντες, στο πλαίσιο της αρχής της διαφάνειας και του 

δικαιώματος προδικαστικής και δικαστικής προστασίας τους, σύμφωνα με τον νόμο. 

 

IV. Τα δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της εκτέλεσης της 

σύμβασης και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε ετών, για μελλοντικούς 

φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους προβλεπόμενους 

ελέγχους από την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία προβλέπει διαφορετική 

περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση εκκρεμοδικίας αναφορικά με τη σύμβαση τα δεδομένα 

τηρούνται μέχρι το πέρας της εκκρεμοδικίας. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα 

προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 

 

V. Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Προσφέρων είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του 

Προσφέροντος, μπορεί να ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν (δικαίωμα πρόσβασης, δικαίωμα διόρθωσης, 

δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας, δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία, 

δικαίωμα διαγραφής, δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων), απευθυνόμενο στον 

υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής. Έχει, επίσης, το 

δικαίωμα να υποβάλλει καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ) ηλεκτρονικά μέσω της δικτυακής της πύλης.  

 

VI. H Αναθέτουσα Αρχή λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και 

της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από τυχαία ή 

αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από 

οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 

 

VII. Εάν επιθυμείτε να ενημερωθείτε/μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο 

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από την Αναθέτουσα Αρχή ή αν 

θέλετε να ασκήσετε τα νόμιμα δικαιώματά σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον 

Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής στο dpo@certh.gr.  

 

https://www.dpa.gr/el/syndesi/prosvasi
mailto:dpo@certh.gr

